
Poštovani, 

 

Zadovoljstvo nam je da vas obavestimo da i ove godine UniCredit Bank Austrija, članica 

UniCredit Grupe, organizuje međunarodni Muzički forum Trenta - Master za violinu, violu, 

violončelo i kamernu muziku, koji će se održati u Sloveniji, u Trenti, od 18. avgusta do 26. 

avgusta 2013. godine. 

 

U prilogu možete naći liflet u kojem je predstavljen pomenuti muzički forum koji Bank Austrija 

organizuje u saradnji sa Bečkom filharmonijom. Podršku događaju na lokalnom nivou pruža 

UniCredit Bank Srbija.  

 

Muzički forum Trenta, čiji je osnivač profesor Alfred Star, prvi violinista Bečke filharmonije, prvi 

put je organizovan 2000. godine. U poslednjih dvanaest godina ugledni profesori Bečke 

filharmonije radili su sa nadarenim studentima upoznajući ih sa tradicijom svetski poznatog 

bečkog zvuka i muzike. Oni će i ove godine, tokom devetodnevne radionice, imati priliku da 

kombinuju po izboru u prepodnevnim satima časove “sola” dok će u popodnevnim časovima moći 

da pohađaju časove kamerne muzike. Upravo zbog ovakvog koncepta, kao i same činjenice da 

su učešće i smeštaj na forumu besplatni, Međunarodni muzički forum Trenta je privukao stotine 

mladih umetnika širom Evrope. 

 

UniCredit Bank Srbija poziva sve zainteresovane da se prijave za učešće na ovom Muzičkom 

forumu i da steknu dragoceno iskustvo. Izbor polaznika će vršiti stručnjaci iz oblasti na koje se 

fokusira master, profesori Bečke filharmonije. Najbolji polaznici će imati priliku da svoje muzičko 

umeće predstave na dva koncerta u Sloveniji (Bovec i Trenta). 

 

Kako bi se prijavili za učešće na Muzičkom forumu Trenta neophodno je da zainteresovani, 

uzrasta do 25 godina, do 30. aprila 2013. godine pošalju svoju biografiju, zajedno sa audio 

trakom ili CD-om koja sadrži snimak klasičnog i romantičnog dela (odlomci u trajanju do 15 

minuta) na jednu od adresa navedenih u lifletu u prilogu.  

 

Nadamo se da će ova naša inicijativa, namenjena mladim umetnicima, izazvati interesovanje 

vaših studenata, odnosno učenika, da se prijave za učešće i na taj način steknu dragoceno 

iskustvo.  

 

Na raspolaganju smo vam za sve dodatne informacije.  

Srdačan pozdrav, 

Ana Stamatović 

 

Kontakt: tel: 011/ 3770-956, e-mail: ana.stamatovic@unicreditgroup.rs 
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